
Færdighedstrænning K1/K2 (F18), svarprocent: 26,6%
I hvilken grad kan du erklære dig enig i følgende udsagn? - Der var klar sammenhæng mellem
modulets mål og undervisningens indhold

I hvilken grad kan du erklære dig enig i følgende udsagn? - Læringsaktiviteterne (forelæsninger,
cases, gruppediskussioner, praktiske øvelser osv.) har stimuleret mig til selvstændige studier og
aktiv deltagelse

I hvilken grad kan du erklære dig enig i følgende udsagn? - Jeg har fået tilstrækkelig konstruktiv og
specifik feedback 

I hvilken grad kan du erklære dig enig i følgende udsagn? - Jeg har fået viden, færdigheder og
kompetencer som er brugbare for mit videre studie og min kommende profession

I hvilken grad kan du erklære dig enig i følgende udsagn? - Generelt har jeg været
tilfreds med undervisningen

Respondenter Procent

Helt uenig 4 9,5%

Unig 12 28,6%

Ved ikke 4 9,5%

Enig 19 45,2%

Helt enig 3 7,1%

I alt 42 100,0%

Respondenter Procent

Helt uenig 0 0,0%

Unig 5 11,9%

Ved ikke 6 14,3%

Enig 21 50,0%

Helt enig 10 23,8%

I alt 42 100,0%

Respondenter Procent

Helt uenig 5 11,9%

Unig 10 23,8%

Ved ikke 4 9,5%

Enig 22 52,4%

Helt enig 1 2,4%

I alt 42 100,0%

Respondenter Procent

Helt uenig 1 2,4%

Unig 2 4,8%

Ved ikke 2 4,8%

Enig 13 31,0%

Helt enig 24 57,1%

I alt 42 100,0%

Respondenter Procent

Helt uenig 1 2,4%

Unig 13 31,0%



Skema B - Spørgsmål rettet mod de mere praktiske fag - Der har været tilstrækkelige muligheder
for at diskutere/stille spørgsmål

Skema B - Spørgsmål rettet mod de mere praktiske fag - Undervisernes demonstrationer af
praktiske færdigheder var tilstrækkelige

Skema B - Spørgsmål rettet mod de mere praktiske fag - Jeg har fået øvet mine praktiske
færdigheder tilstrækkeligt i dette modul / i dette undervisningsforløb

Skema B - Spørgsmål rettet mod de mere praktiske fag - Udstyret i teorilokalet/i undervisningen
var tilstrækkeligt til at jeg kunne øve de praktiske færdigheder

Skema B - Spørgsmål rettet mod de mere praktiske fag - Der var tilstrækkelige muligheder til at
repetere praktiske færdigheder i undervisningen

Ved ikke 6 14,3%

Enig 17 40,5%

Helt enig 5 11,9%

I alt 42 100,0%

Respondenter Procent

Helt uenig 1 2,4%

Uenig 5 11,9%

Hverken enig eller uenig 6 14,3%

Enig 22 52,4%

Helt enig 8 19,0%

I alt 42 100,0%

Respondenter Procent

Helt uenig 3 7,1%

Uenig 4 9,5%

Hverken enig eller uenig 11 26,2%

Enig 20 47,6%

Helt enig 4 9,5%

I alt 42 100,0%

Respondenter Procent

Helt uenig 1 2,4%

Uenig 8 19,0%

Hverken enig eller uenig 9 21,4%

Enig 18 42,9%

Helt enig 6 14,3%

I alt 42 100,0%

Respondenter Procent

Helt uenig 1 2,4%

Uenig 5 12,2%

Hverken enig eller uenig 5 12,2%

Enig 22 53,7%

Helt enig 8 19,5%

I alt 41 100,0%

Respondenter Procent



Skema B - Spørgsmål rettet mod de mere praktiske fag - Underviserne var velforberedte

Skema B - Spørgsmål rettet mod de mere praktiske fag - Det var let at finde rundt i e-learn, og
materialet var i orden

Samlet status

Helt uenig 1 2,4%

Uenig 15 35,7%

Hverken enig eller uenig 7 16,7%

Enig 13 31,0%

Helt enig 6 14,3%

I alt 42 100,0%

Respondenter Procent

Helt uenig 1 2,4%

Uenig 3 7,1%

Hverken enig eller uenig 2 4,8%

Enig 23 54,8%

Helt enig 13 31,0%

I alt 42 100,0%

Respondenter Procent

Helt uenig 12 29,3%

Uenig 11 26,8%

Hverken enig eller uenig 7 17,1%

Enig 7 17,1%

Helt enig 4 9,8%

I alt 41 100,0%

Respondenter Procent

Ny 0 0,0%

Distribueret 116 73,4%

Nogen svar 0 0,0%

Gennemført 42 26,6%

Frafaldet 0 0,0%

I alt 158 100,0%
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